

Glavni urednik  
Ranko BOROVIČKI  
Urednik  
Robert BURŠIĆ  
Grafičko oblikovanje  
Dean PAUS  
Noel MIRKOVIĆ

Izdavač:  
Glas istre novine d.o.o. Pula  
Prilog izlazi jednom tjedno

## na današnji dan

# Svijet ugledala Mia Oremović

**N**a današnji dan 1926. godine u Požezi je rođena glumica Mia Oremović, koja je preminula dva dana prije svog 92. rođendana. Na filmu je debitirala 1958. godine glavnom ulogom udovice u filmu H-8. Za tu je ulogu dobila nagradu na pulskom filmskom festivalu.

U Rimu je 1558. godine umro utemeljitelj Družbe Isusove Ignacije Loyola (r. 1491. u Španjolskoj), a 1886. austrijski skladatelj mađarskog porijekla Franz Liszt (r. 1811.).

Danas 41. rođendan slavi glumac Vedran Mikolita.

Španjolski moreplovac Kristofor Kolumbo otkrio je na današnji dan 1498. otok Trinidad.

U sklopu misije Apollo 15 američki su se astronauti 1971. godine po prvi put prozvali u "lunarnom Rangeru", brzom od 9 kilometara na sat.

Godine 1970. admiralitet britanske ratne mornarice, na veliku žalost mornara, ukinuo je više od 300 godina star običaj podjele dravnog obruka ruma, nazvan tot. Uoč bilike ili nakon pobjede rum se mornarima dijelio u dvostrukoj količini.

Joanne Kathleen Rowling, britanska književnica, autorica serije romana o Harryju Potteru, rođena je na današnji dan 1965. godine. U svijetu je prođano više od 400 milijuna primjereka njezina romana. (R. B.)



Mia Oremović



Legendfest u Pićnu



"La traviata" u Areni

# Mitovi, legende i narodne priče

U subotu fešta od srdela u Fažani, "La traviata" u Areni, Legendfest u Pićnu, u Katunu Trviškom natjecanje terenskih vozila, u Dubrovi kod Labina Labinski konti • U nedjelju jazz u Balama, a Kašteliru grampjerjada – fešta od krumpira • Preporuka: popnite se na vrh Učke

### Priredila Nera SOFTIĆ

ako bi mnogim organizatorima kiša najavljena za vikend mogla dobrono poremetiti planove, od manifestacija se ne odustaje, stoga i ove subote i nedjelje Istra vni ponudama za one koji još ne znaju kam o bi.

Za one koji vole dobro pobjesti i pritom se dobro zabaviti ili prošetati uz more, Fažana je danas najbolja odluka. Ondje će se na rivi održati fešta od sardela, a popratit će je i glazbeno-zabavni program. Nešto sasvim nesvakidašnje danas je pak na repertoaru u pulskoj Areni, gdje je na programu opera "La traviata". Za one



Grampjerko

koje interesiraju mitovi, legende i narodne priče, u Pićnu je danas zadnji dan Legendfesta. Stoga svi vi koji još niste posjetili tu vrlo zanimljivu i dobro osmišljenu manifestaciju nećete pogriješiti ukoliko se odlučite da će Pićan biti vaša vikend destinacija.

Za one kojima je adrenalini na prvom mjestu, u Katunu Trviškom se ovog vikenda održava 4. kolenba Didi Istra off road cup, odnosno susret i natjecanje terenskih vozila koji se buduće za kup Hrvatske. U Labinu, u Dubrovi, danas su na programu Labinske konti, folklorna manifestacija. Nešto drukčija zabava i glazba danas se može poslušati na plaži Girandella u Hrapcu, gdje će se održati house party, a u Vrsaru će pak na rivi nastupiti austrijski puhački orkestar Blaskapella Vullgut.

U nedjelju, pa sve do idućeg četvrtka, u Balama će se održavati Last minute jazz festival 2010. Nedjelja je također dobar dan za vožnju do, primjerice, Kaštelira, gdje će biti fešta od



Astro party u Novigradu

krumpira. Još jedna pučka fešta održava se u Kanjadaru, dok je u Novigradu najavljen Citanova Astro Party. Lunasa, večer proslave drvnog keltskog kalendara, je smještena na jednoj od najsjevernijih točaka Mediterana i

kon kojeg ćete napuniti baterije za idući radni tjedan, ovog vikenda preporučamo posjet Učki, dobar poznatoj planini, no opet premalo posjećenoj. Učka je smještena na jednoj od najsjevernijih točaka Mediterana i

dominira Istrom i Kvarnerom. To je park prirode koji se proteže na 160 četvornih kilometara i nudi jednu od najljepših panorama ovog dijela Europe ukoliko se odlučite popeti na Vojak – najviši vrh Učke, visok 1.401 metar. Ondje je sagrađena kamena kula s koje se za vednih dana pruža fantastičan pogled na istarski poluotok, otoke sjevernog Jadrana, planine Gorskog kotara, Veneciju i Alpe. Učka je također jedino mjesto na svijetu na kojemu raste endemični učkarski zvončić, i jedan od posljednjih europskih lokaliteta na kojem ljubitelji ptica mogu vidjeti bjeloglavog supa ili surog ora. Tu su vam na raspolaganju dvije poučne staze - Plas, koja prolazi vršnim grebanom Učke, i Vela draga dužine oko dva kilometra, te Šetnica Sipa. I što je najbolje, za sve to ne treba vam ni novčić, tek dobra volja.



### Darko Komšo, Pula:

- Žena mi je stavila uho u uho, pa čemo, ako nas vrijeme posluži, ovog vikenda najvjerojatnije obitelji ski u Pićan na Legendfest. Moglo bi biti zanimljivo. U nedjelju čemo se odmarati. Najbolje se vikendi ma opuštam u krugu obitelji jer imam dvoje male djece, pa često idemo na selo ili negdje u prirodu u šetnju. Volim robinzonski turizam. Jedan vikend na Fratarskom otoku bez mobilnata najbolji je mogući vikend. Volio bih prokristaliti Jadranskim otocima, ali za to ipak treba puno vikenda i novaca. (P. S. M.)